



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

Р І Ш Е Н Н Я

Про План міжнародних заходів Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації на 2020 рік

Комітет з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 18 грудня 2019 року (протокол № 10) питання щодо проекту Плану міжнародних заходів Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації на 2020 рік.

Одним із елементів захисту національних інтересів України на міжнародному рівні є активна участь представників галузевих органів державної влади та дипломатичної служби України в роботі міжнародних організацій, які здійснюють вплив на світову політику з питань розвитку цифрового суспільства та цифрових технологій, телекомунікацій та механізмів захисту критичних елементів інфраструктури, Інтернету та кібербезпеки держави тощо.

Перманентні факти порушення деякими країнами існуючих міжнародних угод і зобов'язань, а також правил міжнародних організацій, питань, пов'язаних із пріоритетними напрямками інтеграції України в європейське та світове цифрове суспільство у контексті захисту національних інтересів України на міжнародному рівні, вимагає долучення Комітету шляхом участі його представників у основних світових заходах з питань розвитку цифрових трансформаційних процесів.

Комітет з питань цифрової трансформації **вирішив:**

1. Затвердити План міжнародних заходів Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації на 2020 рік (додається).
2. Розмістити План міжнародних заходів Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації на 2020 рік на офіційному сайті Комітету.
3. Направити Рішення Комітету з даного питання та План міжнародних заходів Комітету з питань цифрової трансформації на 2020 рік до Голови Верховної Ради України з проханням розглянути та включити його до Плану міжнародних заходів Верховної Ради України на 2020 рік.

Голова Комітету

М. Крячко

План
міжнародних заходів Комітету Верховної Ради України
з питань цифрової трансформації на 2020 рік

1. SINET глобальний саміт з інновацій кібербезпеки 30 січня
Великобританія, Лондон

Просуваючи глобальну співпрацю та інновації, SINET скликає саміт міжнародних лідерів з кібербезпеки у Британському музеї. На конференції зберуться новатори, інвестори, дослідники, представники урядових організацій різних країн.

2. Всесвітній саміт інвесторів OurCrowd 11-13 лютого Ізраїль,
Єрусалим.

Всесвітній саміт інвесторів OurCrowd - це місце, де підприємці, венчурні капіталісти, глобальні корпорації та інвестори з усього світу збираються, щоб зустрітися, вивчити та визначити стартовий пейзаж на майбутній рік.

3. RSA Conference (конференція з кібербезпеки) 24-28 лютого США,
Сан-Франциско

Конференція RSA - це щорічна подія, орієнтована на сприяння покращенню обізнаності щодо кібербезпеки та культури кібербезпеки в компаніях та державних установах, а також розширенню цих знань у людей по всьому світу. Це найбільша в світі конференція з кібербезпеки, яка має тридцятирічну історію.

4. Конференція корпорації з присвоєння імен та номерів 7-12 березня
Канкун, Мексика.

Internet Corporation for Assigned Names and Numbers, або ICANN – міжнародна некомерційна організація, створена у 1998 році за участю Уряду США для регулювання питань, пов'язаних з доменними іменами, IP-адресами і іншими аспектами функціонування Інтернету. Щороку відбувається три зустрічі для обговорення важливих проблем управління Інтернетом за участю всіх зацікавлених сторін. В рамках конференції відбувається засідання урядового дорадчого комітету Корпорації для погодження політики розвитку мережі на державному рівні.

<https://meetings.icann.org/>

5. Конференція з е-Урядування, 20-21 травня 2020, Таллін, Естонія.

Талліннська конференція із електронного урядування проводиться щорічно з метою публічного обговорення тенденцій розвитку державних послуг за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій, вивчення впливу е-урядування на темпи економічного зростання та прозорість діяльності органів державної влади.

<https://egovconference.ee>

6. EuroDIG 10-12 червня 2020 року Трієсте, Італія.

EuroDIG є регіональним форумом з управління Інтернетом для діалогу з питань публічної політики, пов'язаної з ключовими елементами управління Інтернетом. Метою заходу є пошук спільного розуміння щодо розвитку Інтернету у Європі, захисту прав людини в кібер-просторі та досягнення інтересів бізнесу та користувачів.

<https://www.eurodig.org/>

7. ITU Digital World 2020 з 6 по 9 вересня Ханой, В'єтнам.

Всесвітній саміт з питань цифрового суспільства. Одна з головних цілей саміту – подолання цифрового розриву поширення доступу до Інтернету в країнах, що розвиваються, подолання глобальної цифрової нерівності, яка існує між багатими і бідними країнами, тендерними групами тощо.

Найбільша подія у сфері інформаційно-комунікаційних технологій і майданчик для діалогу впливових ІТ-експертів з усього світу. Основна мета зустрічі – вироблення основних завдань у побудові відкритого для всіх цифрового суспільства, в якому кожен міг би створювати інформацію і знання, мати до них доступ, користуватися і обмінюватися даними.

<https://telecomworld.itu.int/>

8. Європейський форум з кібербезпеки жовтень 2020, Краків, Польща.

Кіберсек ЄУ – одна з основних регіональних публічних конференцій, присвячених формуванню політик із кібербезпеки та питання розвитку кіберпростору в Європі.

<https://cybersecforum.eu/>

9. Глобальний Форум із управління Інтернетом (IGF 2020), 2-6 листопада 2020 року, Польща.

IGF є відкритим, всеохоплюючим і прозорим форумом для діалогу з питань публічної політики, пов'язаної з ключовими елементами управління Інтернетом. Метою форуму є досягнення єдиного розуміння того, як максимально використовувати можливості Інтернет для вирішення сучасних проблем.

<https://www.intgovforum.org>

10. Всесвітній конгрес Smart City Expo 17-19 листопада 2020 року, Іспанія (Барселона)

Всесвітній конгрес Smart City Expo існує для розширення можливостей міст та колективізації міських інновацій по всьому світу. Завдяки просуванню соціальних інновацій, налагодженню партнерських відносин та виявленню ділових можливостей, метою заходу є створення кращого майбутнього для міст та їх громадян у всьому світі.

<https://10times.com/smart-city-expo>